

进一扇门享全服务

和林格尔新区持续优化工程规划建设领域营商环境

本报讯(记者刘丽霞)为进一步简 化工程规划建设领域审批流程,提高 政务服务效率,和林格尔新区以诚信 建设为抓手,全力推进工程规划建设 领域政务诚信建设工作,结合承诺制 施工要求,对工程规划建设全领域,特 别是规划、施工许可、质量、安全监督 等手续办理工作进行优化,大幅提升 企业办事效率。

针对办理手续过程中存在环节 多、耗时长、效率不高等问题,和林格 尔新区结合实际工作经验,开展了一 系列切实可行的优化行动。

精简申报材料,减轻企业负担。 今年以来,为实现工程规划建设领域 "园区事园区办",和林格尔新区规划 建设局累计承接了10大项共计60分

推进诚信建设 优化营商环境

项的审批事项。该局针对已承接审批 事项精简申报材料,将质量、安全监督 手续缩减至8项,此举不仅大幅减轻了 企业的申报负担,也显著缩短了事项 办理周期,为企业节省了宝贵的时间 与人工成本。

主动对接服务,实现一站式并联 办理。今年下半年,和林格尔新区 计划新开工项目23个,和林格尔新 区规划建设局主动靠前服务,项目 一落地就主动对接各参建单位,根 据项目落地选址位置,提前摸底地 块周边市政配套建设情况,在项目

方案设计审核过程中积极对接确定 市政接驳口位置,并同步梳理编制 后续市政基础设施建设计划,督促 市政配套建设单位按时间节点完成 市政配套建设任务。同时,通过店 小二式服务,将规划、施工许可、质 量、安全、消防、人防等相关手续进 行一站式并联办理,所有审批要件 及办理指南均可通过扫描二维码获 取,方便企业一次性解决多项问题, 实现进一扇门享全服务。

强化事中事后监管,确保工程质 量与安全。和林格尔新区规划建设局 加强对工程规划建设领域全过程管 理,全面推行"双随机、一公开"监管模 式,确保监管工作公开、公正、透明。 工作中着重压实建设、施工、监理等参 建单位主体责任,规范质量、安全行 为,确保工程实体质量可靠,现场安全 可控,推动建设工程项目管理水平整

和林格尔新区规划建设局自承接 审批事项以来,通过全方位优化手续 办理流程,大幅缩短了手续的办理时 间,真正实现了材料精简、流程再造、 立即办结的目标,企业的满意度显著 提升。截至目前,已办理建行新区数 据中心、移动B10机房楼及制冷站、显 鸿科技等10个项目的质量、安全监督 及承诺制施工等建设手续。

无偿献血 传递爱心

日前,玉泉区组织开展无 偿献血活动。活动现场,在医 护人员的引导下,参与献血的 干部职工依次接受健康征询、 体格检查、血液初筛、现场采 血,以实际行动呼吁更多健康 适龄人士加入无偿献血行列, 传递浓浓爱心。

■本报记者 阿柔娜 摄



大学新生、应届毕业生购买学生火车票看这里

本报讯(记者 云艳芳)"大学新生如 何购买学生票""应届毕业生能否购买学 生票"?随着高考结束,各大高校陆续放 假,很多大学新生和应届毕业生对能否 购买学生火车票十分关心,记者就此咨 询了中国铁路呼和浩特局相关部门,对 学生票购买条件做了详细了解。

学生优惠票购票对象:在全日制高 等学校(含国务院教育行政部门、省级 人民政府审批设置的实施高等学历教 育的民办学校),承担研究生教育任务 的科学研究机构,军事院校,普通中、小 学和中等职业学校(含有实施学历教育 资格的公办及民办中等专业学校、职业

高中、技工学校),国务院或国务院宗教 事务局批准的正式宗教院校就读的学 生、研究生;家庭居住地和学校所在地 不在同一城市。

购买学生票所需证件: 凭附有标注 减价优惠区间和火车票学生优惠卡的 学生证(中、小学生凭加盖学校公章的 书面证明),优惠区间应加盖院校公章; 新生凭录取通知书、毕业生凭盖有院校 公章的学校书面证明当年可购买一次 学生优惠票

购票时间为每学年(10月1日至次 年9月30日),可购买家庭居住地至院 校(实习地点)所在地之间4次单程的学

新生(毕业生)如何购买学生优惠 票:新生凭录取通知书(毕业生凭学校 开具的书面证明)可以在12306网站(含 手机App)或车站人工窗口凭有效身份 证件购买一次学生家庭所在地至学校 所在地之间的单程学生票

新生(毕业生)购买学生优惠票后 如何进站乘车:由于新生(毕业生)无 学生优惠卡,无法办理学生资质核验, 所以新生可凭录取通知书(毕业生凭 学校开具的书面证明)及购票时所使 用的有效身份证件通过人工检票通道 进站乘车。

凭录取通知书购买学生票有什么 优惠:学生优惠票可享受普速旅客列车 硬座客票、加快票、空调票和动车组列 车二等座公布票价的优惠。学生优惠 票普速旅客列车票价按相应客票和附 加票票价的50%计算。持学生优惠票 乘车的学生使用普速旅客列车硬卧时, 应另收全价硬卧票价,有空调时还应另 收半价空调票票价。动车组列车二等 座按公布票价的75%计算。

为您服务

呼和浩特经济技术开发区全面推进温暖工程建设

青城聚力·六个工程



本报讯(记者 宋向华)7月3日,记 者从呼和浩特经济技术开发区建设管 理局获悉,呼和浩特经济技术开发区 正全面推进温暖工程,预计9月中旬前 全部完工。届时,园区将实现大唐长 输热源集中供热全覆盖。

走进呼和浩特经济技术开发区公 租房换热站,只见工人们三五人一组 争分夺秒赶进度,有安装压力表的,有 调试阀门的,有焊接管道的,还有更换 老旧设备的……正在现场指挥作业的 内蒙古建通科技发展集团有限公司供 热运营负责人张利军告诉记者,针对 往年供热不热的地段,公司会重点排 查,并通过专家论证后对症下药,量身 定制专属方案,做到"冬病夏治",力保 每户都热。目前,这个点位正在进行 换热改造,预计7月10日左右全部完 工退场,改造完工后,可为周边10万平 方米区域进行供热。

在双奇换热站,地基已做完,施工 方正加足马力争取项目早日完工。为 更好地服务园区企业,经开区明确提 出,所有的配套设施、基础设施都要走 到企业前面,这样,只要企业有供热需 求,随时可以供热。而且,供热企业与 园区各家企业建立了微信联系群,公 布热线、客服电话,24小时随叫随到。

据呼和浩特经济技术开发区建设 管理局公用事业管理科副科长陆飞介 绍,按照自治区党委和市委、市政府关 于温暖工程部署要求,结合《呼和浩特 经济技术开发区推进温暖工程建设实 施方案》重点工作,从4月初开始,经开 区建设管理局以全面起底热源、热网、 热用户存在的问题为抓手,以扩充热 源保障、联通供热管网、提升服务质量 为目标,全面推进经开区温暖工程建

截至目前,大唐长输热源引入相 关工程已全部完工,具备通水条件;园 区新建一次管网完成19.4千米,二次 管网完成4.1千米,已完成总工程量的 90%。目前正在进行剩余管网建设及 7座换热站的改造工作,预计9月中旬 前全部完工。

下一步,经开区建设管理局将紧 盯工作目标,认真梳理解决温暖工程 实施过程中的重难点问题,对重要任 务节点专项盯办,不折不扣落实好此 项民生工程,确保经开区温暖工程如 期完工。

内蒙古青城乳业交易中心交易额突破5千万

本报讯(记者 高翠清 李海珍)近 日,记者从内蒙古青城国有资本运营 有限公司了解到,内蒙古青城乳业交 易中心自5月20日开市以来,截至6 月27日,累计交易额达到5617万元, 共有17家注册交易商,围绕饲草、饲 料原料、马铃薯等交易品种发生34笔 交易业务。其中,跨区域业务27笔。 交易额从最初一周100余万元上升至

每周1800余万元。

据了解,内蒙古青城乳业交易中 心秉承"先量变、后质变"的工作思路, 形成以挂牌、竞价为核心的交易模式, 聚焦饲草、饲料原料等乳产业链重点 产品,配套交易交收、检验检测、仓储 物流全方位一体化服务,为产业链上 下游交易主体提供优质交易平台,营 造诚信、公平、透明、共赢的交易环境。

全国医保信息平台经办应用培训 在呼和浩特开班

本报讯(记者梁婧姝)7月3日, 全国医保信息平台经办应用培训在呼 和浩特开班。

活动现场,来自全国各地的19 位专家讲师围绕医保信息平台子系 统应用及数智赋能、经办机构内控及 核查、信息化绩效评估中经办应用监 测及医保信息化标准化相关工作展 开培训,14个省(区、市)医保经办机 构负责人作主题演讲。培训旨在培

养一批高层次高素质医保经办数智 化应用的优秀人才,实现医保经办数 字化转型,加强经办领域规范化精细 化治理,不断促进经办管理服务高质 量发展,持续提升人民群众的获得 感、幸福感、安全感。

此次培训为期两天,国家医保局 国家医保中心、全国32个省(区、市) 及新疆生产建设兵团医保经办机构相 关部门150余人参加培训。

伊利多品类产品登陆美国市场

本报讯(记者 云艳芳)伊利国际 化发展再传捷报,近日,伊利旗舰店在 美国洛杉矶正式投入运营。深受中国 消费者喜爱的安慕希、优酸乳等液态 奶品牌,以及巧乐兹、苦咖啡、冰工厂 等冷饮品牌在此集中亮相。此前,伊 利旗下佳贝艾特婴儿配方羊奶粉、牧 恩黄油已在美国上市。伊利在美国上 市产品已覆盖液态奶、奶粉、冷饮、黄 油等品类,成为在美国上市产品品类 最多的中国乳企。至此,伊利产品已 成功登陆亚洲、欧洲、美洲、大洋洲、非 洲五大洲。

美国是全球最大的乳制品消费 市场之一,也是国际乳业巨头、美国 本土乳企长期深耕的重要市场。多 年来,坚持"伊利即品质"的企业信 条,伊利持续对标国际乳业标准,已 整合包括美国标准、欧盟标准、澳新 标准、日本标准等在内的全球乳业领 先标准和质量管理体系最佳实践,打 造全球最优品质的产品。2023年7 月以来,伊利液态奶及冷饮产品顺利 通过美国食品药品监督管理局 (FDA)的各项注册审批,逐步在美国 启动上市销售。



日前,"弘扬蒙古马精神"——内蒙古自治区大学生优秀美术、书法作品展 在呼和浩特市美术馆开展。本次展览征集到自治区在校大学生及当年毕业生 作品 200 多件,主要包括美术作品和书法作品。图为市民在呼和浩特市美术馆 ■本报记者 刘清羽 王中宙 摄



近日,由清水河县总工会主办的"建功'十四五'奋进新征程"——2024年清 水河县餐饮职业技能大赛圆满结束。

本次大赛分为团体赛和个人赛,团体赛需完成热菜、冷拼和面点各两道菜 品的制作,个人赛需完成热菜、冷拼和面点任意两道菜品的制作。比赛中,选手 们奋力拼搏、各显绝技,全面展现了清水河县餐饮行业职工较高的技能水平和 优良素质。 ■本报记者 吕会生 摄





●近日,呼和浩特市邮政管理局派出工作人员对无法投递又无法退回 且已到保管期限的邮件(信件),进行全程监督销毁和备案管理。

●近日,正式启动的奥威马镇,开启马背上的文化之旅。奥威马镇汇 聚了众多精彩纷呈的旅游项目,从高端骑乘、明星马匹观赏、大型户外情景 剧《马背雄风》,到现代马业科普体验、亲子乐园等,为游客提供一站式的马 (李海珍 王效平)

●近日,第二届新风起当代潮流艺术展在内蒙古美术馆开展,本次展 览到8月15日结束。 (王中宙)

本版编辑:李慧平 吴琼 美编:白海龙

地址: 呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮编:010020 电话: 编辑中心:6564020 采访中心:6564041 广告中心:6564079 6564060 印刷厂:6922934 发行中心:6922639 本报由呼和浩特日报社印刷厂承印